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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.11.2008 18:18:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 11.11.2008 08:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/46801/answer/46802
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YBaxaemnbii Anekcanfp! ChaiiTe ciepMorpamMMy - €CJIM €CTh HapyIIeHUs, TO TOTia OIIepUpPOBaThCS
Hano. C geByIIKOM HUKaKUX U3MeHeHUH ObITh He [OIKHO - BApHUKOIle/ie He BIHUSEeT Ha Ka4eCTBO

9PEKIIMH U MOTEHIINI0 BooOIIe. PeabumuTaIlMOHHEIN IEPUOATIOCTIe Oepalliy, KaK IpaBuilo, 1 Mecsil.
Ynaun.



